

“光叶楮速生丰产林产业化”战略联盟在武汉举行签约仪式

湖北工业大学聂勋载报道 北京国标中醇新能源科技有限公司（以下简称北京国标中醇公司）和湖北工业大学（以下简称湖工大）双方经友好协商，决定就光叶楮速生丰产林产业一体化开发结成战略联盟并于2013年12月6日在武汉湖工大举行签约仪式。参加签约仪式的领导和代表有全国新农村建设产业化发展办公室主任张宝亮；北京国标中醇公司董事长张辉，执行董事何哲；湖工大副校长李冬生，科技与产业处处长张业鹏、副处长付泽武，光叶楮机械工程团队主要成员，光叶楮工艺科研工程设计团队主要成员等。

战略联盟决定，双方联合组建“光叶楮速生丰产林

产业化公司”，统筹安排光叶楮产业化项目，具体制定计划和实施方案。双方联合组建“光叶楮设备生产基地”，承担全国光叶楮装备设计和生产的主要任务。双方首先在湖南张家界建设一个中型光叶楮林纸结合示范林场，林场占地约 666.67 hm^2 (10000亩)，由地方政府提出种树规划和要求，北京国标中醇公司张家界育苗基地提供树苗，湖工大提供技术、设备、模式，地方政府和北京国标中醇公司投资、种树、经营。

签约仪式结束后，代表们参观了北京国标中醇公司武汉市汉南光叶楮育苗基地。■